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  W NADCHODZĄCYM TYGODNIU 

 

 

POSIEDZENIE KONWENTU POLITECHNIKI LUBELSKIEJ 

Podsekretarz stanu w MRR Krzysztof Hetman weźmie udział w posiedzeniu Konwentu Politechniki 
Lubelskiej. 

Lublin, Politechnika Lubelska, sala Senatu, ul. Nadbystrzycka 38d, godz. 13.00 

 

 

 

KONFERENCJA: MAŁOPOLSKIE SZKOŁY WYśSZE – KLUCZOWY CZYNNIK ROZWOJU RE-
GIONU 
 
Podsekretarz stanu w MRR Waldemar Sługocki weźmie udział w konferencji: „Małopolskie szkoły 
wyŜsze – kluczowy czynnik rozwoju regionu”. Konferencja ta wpisuje się w dyskusję publiczną, 
której wspólnym mianownikiem jest przyszłość Małopolski. 

Organizatorem spotkania jest Małopolskie Obserwatorium Polityki Rozwoju. 

Więcej na: www.malopolskie.pl/Wkrotce/Info/?id=2326  

Kraków, Biblioteka Jagiellońska, godz. 12.30 

 

 
OGŁOSZENIE NOMINACJI W RAMACH KONKURSU POLSKA PIĘKNIEJE – 7 CUDÓW FUN-
DUSZY EUROPEJSKICH 

Minister rozwoju regionalnego ElŜbieta Bieńkowska ogłosi nominacje w ramach III edycji konkur-
su „Polska Pięknieje. 7 cudów Funduszy Europejskich”. Nastąpi to podczas I Forum Regionów: Tu-
rystyka – rewitalizacja – sport. Fundusze UE i dobre praktyki. 

Więcej na stronie: www.mtgsa.pl/x.php/67,pl,4537/Zaproszenie.html  

Gdańsk, Międzynarodowe Targi Gdańskie, ul. Bieniowskiego 5, godz. 12.15-13.30 

 

 

 

Poniedziałek, 12 kwietnia 

Piątek, 16 kwietnia 

Wtorek, 13 kwietnia 
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 AKTUALNOŚCI 
Minister ElŜbieta Bieńkowska w Muzeum biograficznym 
Fryderyka Chopina w Warszawie   

Minister ElŜbieta Bieńkowska w towarzystwie wiceministra 
Adama Zdziebło odpowiedzialnego za Program Infrastruktura i Środowisko, 7 kwietnia 
2010 r. odwiedziła nowo otwarte Muzeum Chopina. Na rewaloryzację Zamku Ostrogskich 
w Warszawie, gdzie m.in. powstała multimedialna ekspozycja stała Muzeum, Narodowy 
Instytut Fryderyka Chopina pozyskał z Programu Infrastruktura i Środowisko ponad 30,7 
mln złotych. 

Na powierzchni ponad 4600 metrów kwadratowych zostały zaprezentowane ekspozycje dotyczące 
Ŝycia i twórczości artysty. Sale wystawiennicze „naszpikowane” multimediami pozwalają zwiedzają-
cym poznawać kolejne etapy Ŝycia Chopina. Atrakcję stanowi niewątpliwie zróŜnicowana ścieŜka 
audio składająca się z utworów muzycznych z serii The Real Chopin Narodowego Instytutu Frydery-
ka Chopina, pejzaŜy dźwiękowych i elementów teatru radiowego. Uwagę przyciągają takŜe ksiąŜki 
wirtualne, interaktywne prezentacje, gry dla dzieci oraz projekcje wchodzące w skład scenografii. 
Widz i jego oczekiwania traktowane są tu indywidualnie, a profil zwiedzania jest kaŜdorazowo do-
pasowywany do zwiedzającego.  

Dofinansowanie z Programu Infrastruktura i Środowisko objęło prace remontowo – budowlane w 
Zamku Ostrogskich oraz zakup wyposaŜenia dla potrzeb nowoczesnej ekspozycji oraz funkcjono-
wania obiektu. Finansowane są teŜ m.in.: konserwacja zabytkowych muzealiów, zakup reprodukcji, 
działania związane z wypełnieniem treścią ekspozycji, tj. opracowanie scenariuszy wystaw oraz 
produkcja treści audio-video. Szczegółowe informacje o inwestycji dostępne są na stronie interne-
towej www.nifc.pl  

  
Realizacja celu wydatkowania środków UE w I kwartale 2010 r.  

W pierwszych trzech miesiącach 2010 r. przesłaliśmy do Komisji Europejskiej wnioski o 
płatność o wartości 4,82 mld zł. Przyjęta na I kwartał prognoza certyfikacji zakładała 
poświadczenie wydatków na sumę 4,32 mld zł. Oznacza to, Ŝe załoŜony plan został wy-
konany w 111,4 proc. Obecna dynamika wykorzystywania funduszy gwarantuje zreali-
zowanie celu wydatkowania w całym 2010 r. 

Cel wydatkowania środków UE w I kwartale 2010 r. 

Cel certyfikacji wydatków do KE przyjęty na I kwartał 2010 r. wynosił  4,321 mld zł w odniesieniu 
do programów krajowych i regionalnych..  

Według stanu na 31 marca br., od początku stycznia br. certyfikowano 4 816 mln zł w ramach 
krajowych i regionalnych programów operacyjnych, co stanowi 111,4% przyjętego celu na 
I kwartał 2010 r.  

Cel wydatkowania środków kumulatywnie na koniec I kwartału 2010 r. 

Cel certyfikacji środków do KE kumulatywnie na koniec I kwartału 2010 r. wynosił 21,225 mld zł 
(wydatki certyfikowane do końca 2009 r. + cel na I kwartał 2010 r.) dla krajowych i regionalnych 
programów. 

Według stanu na 31 marca 2010 r. certyfikowano do KE 21,719 mld zł w ramach krajowych  i 
regionalnych programów operacyjnych, co stanowi 102,3% celu kumulatywnego na koniec I kwar-
tału 2010 r.  

Cel wydatkowania środków kumulatywnie na koniec 2010 r. 

Kumulatywny cel certyfikacji wydatków do KE przyjęty do realizacji do końca 2010 r. wynosi 
43,804 mld zł w odniesieniu do programów krajowych i regionalnych. 

Według stanu na 31 marca 2010 r., od początku wdraŜania krajowych i regionalnych programów 
operacyjnych certyfikowano do KE 21,719 mld zł, co stanowi blisko 50% kumulatywnego celu 
wydatkowania do końca 2010 r.  
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Zielone światło dla budowy obwodnicy Przemyśla z Pro-
gramu Rozwój Polski Wschodniej   

19 marca 2010 r. Wojewoda Podkarpacki Mirosław Karapyta 
wydał pozwolenie na budowę obwodnicy Przemyśla. Wydanie 

pozwolenia umoŜliwia podpisanie umowy o dofinansowanie projektu z funduszy Unii Eu-
ropejskiej w ramach Programu Rozwój Polski Wschodniej.  

Przemyśl jest miastem w woj. podkarpackim połoŜonym na waŜnym szlaku komunikacyjnym w 
relacji zachód-wschód, w odległości 12 km od granicy z Ukrainą, będącej zewnętrzną granicą Unii 
Europejskiej oraz w pobliŜu atrakcyjnych terenów turystyczno-wypoczynkowych. Planowana inwe-
stycja pn. „Budowa wschodniej drogi obwodowej miasta Przemyśl łączącej drogę krajową nr 77 z 
drogą krajową nr 28” ma połączyć drogę krajową nr 77 biegnącą w kierunku Rzeszowa z drogą 
krajową nr 28 zmierzającą w kierunku Lwowa, w taki sposób, aby ominąć centrum miasta Przemy-
śla.  

Rozpoczęcie prac planowane jest na czwarty kwartał 2010 r., a zakończenie całej inwestycji w koń-
cu 2012 roku. Całkowita wartość projektu to 205,8 mln złotych. 

 

 

 

 

 NABORY WNIOSKÓW  
Rozpoczęcie naboru wniosków w ramach Polsko – Szwajcarskiego Programu Ba-
dawczego   

1 kwietnia 2010 r. Ośrodek Przetwarzania Informacji ogłosił nabór na wspólne projekty 
badawcze w ramach Polsko – Szwajcarskiego Programu Badawczego. Nabór wniosków 
potrwa do 30 lipca 2010 r. Kwota alokowana dla wspólnych projektów badawczych wy-
nosi ponad 19 mln franków szwajcarskich. Projekty mogą dotyczyć  pięciu obszarów ba-
dawczych: ICT (Information and Communication Technology), Energia – odnawialne źró-
dła energii, Nanotechnologie, Zdrowie, Środowisko. 

Podmiotami, które kwalifikują się do ubiegania się o środki są:  uczelnie publiczne i niepubliczne,  
jednostki badawczo rozwojowe,  placówki naukowe Polskiej Akademii Nauk,  organizacje pozarzą-
dowe prowadzące działalność naukową,  inne podmioty prowadzące działalność w zakresie badań i 
rozwoju 

Program zakłada, iŜ projekty badawcze muszą być realizowane w partnerstwie z kwalifikowalną 
jednostką szwajcarską.  Instytucją odpowiedzialną za wdraŜanie Programu będzie Ośrodek Prze-
twarzania Informacji (OPI), występujący jako Instytucja Realizująca. Nad przejrzystością oceny 
projektów będzie czuwał Wspólny Komitet ds. Wyboru Projektów, składający się z trzech 
członków ze strony polskiej i trzech ze strony szwajcarskiej.  Szczegółowe informacje dotyczące 
naboru są dostępne na stronie: www.swiss.opi.org.pl  

  

Rozpoczęto nabór wniosków w ramach Programu Współpracy Transgranicznej 
Południowy Bałtyk 2007–2013 

1 kwietnia 2010 r. rozpoczął się nabór wniosków  w ramach Programu Współpracy 
Transgranicznej Południowy Bałtyk 2007–2013. Nabór potrwa do 21 maja 2010 r. i jest 
otwarty dla wszystkich Działań w ramach Programu. 

Więcej na stronie: www.southbaltic.eu 
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Rozpoczęto nabór wniosków w ramach Poddziałania 6.1.1 Programu Kapitał 
Ludzki w województwie lubelskim 

W terminie od 24 marca 2010 r. do 31 grudnia 2010 r. Wojewódzki Urząd Pracy w Lubli-
nie przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Poddziałania 6.1.1 Wspar-
cie osób pozostających bez zatrudnienia na regionalnym rynku pracy, Programu Kapitał 
Ludzki. Więcej na stronie: www.wup.lublin.pl/pokl  

  

Rozpoczęto nabór wniosków w ramach Poddziałania 6.1.1 Programu Kapitał 
Ludzki w województwie łódzkim   

Od 31 marca 2010 r. do 7 maja 2010 r. Wojewódzki Urząd Pracy w Łodzi przyjmuje 
wnioski o dofinansowanie realizacji projektów w ramach Poddziałania 6.1.1 Wsparcie 
osób pozostających bez zatrudnienia na regionalnym rynku pracy, Programu Kapitał 
Ludzki. Więcej na: www.pokl.wup.lodz.pl 

  

Rozpoczęto nabór wniosków w ramach Poddziałania 8.2.1 Programu Kapitał 
Ludzki w województwie opolskim   

W terminie od 7 kwietnia 2010 r. do 11 maja 2010 r. Urząd Marszałkowski Województwa 
Opolskiego przyjmuje wnioski o dofinansowanie w ramach Poddziałania 8.2.1 Wsparcie 
dla współpracy sfery nauki i przedsiębiorstw, Programu Kapitał Ludzki.   Więcej na: 
www.opole.roefs.pl  

  

Rozpoczęto nabór wniosków w ramach Poddziałania 7.2.1 i 7.2.2  w wojewódz-
twie podlaskim   

W terminie od 31 marca 2010 r. do 30 kwietnia 2010 r. Urząd Marszałkowski Wojewódz-
twa Podlaskiego przyjmuje wnioski o dofinansowanie w ramach Poddziałania 7.2.2 
Wsparcie ekonomii społecznej Programu Kapitał Ludzki. 

W terminie od 1 kwietnia do 30 kwietnia 2010 r. Urząd Marszałkowski Województwa 
Podlaskiego przyjmuje wnioski o dofinansowanie w ramach Poddziałania 7.2.1 Aktywiza-
cja zawodowa i społeczna osób zagroŜonych wykluczeniem społecznym, Programu Kapi-
tał Ludzki. Więcej na: www.pokl.wrotapodlasia.pl 

 

 

 NASZE SPRAWY NA RADZIE MINISTRÓW* 
Podczas najbliŜszego posiedzenia Rady Ministrów (13 kwietnia) rozpatrzona zostanie m.in.: 

 Informacja na temat postępu realizacji funduszy strukturalnych i Funduszu Spójności w Polsce. 

*harmonogram moŜe ulec zmianie 

 

 

 

 

 

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego,  
ul. Wspólna 2/4, 00–926 Warszawa, 
centrala tel. 022 461 31 00 

Biuletyn Informacyjny redagowany jest przez 
Stanowisko ds. Komunikacji Społecznej i Mediów,  
tel.: 022 461 39 66, faks: 022 461 33 10, e-mail: 
media@mrr.gov.pl 

              

  

 


